

## ПРОТОКОЛ

Днес, 16.10.2018г. в 14 : 30 ч. в гр. София, ул.“ Райко Алексиев“ № 48, в сградата на СПГЕ „ Джон Атанасов“ в зала 5.7 се събра комисия в изпълнение на Заповед № РД 11-1417/05.09.2018г.на директора на СПГЕ „ Джон Атанасов“ за да се проведе търг с тайно наддаване за определяне на наемател за временно и възмездно ползване на част от имот публична държавна собственост, находящ се в сградата на СПГЕ „Джон Атанасов“,централен корпус, втори етаж, учителска стая,представляващ място за поставяне и инсталиране на вендинг автомат за продажба на безалкохолни напитки и кафе с площ 1,5 кв.м., обявен във вестник “Телеграф” от 10.09.2018г. и вестник “Монитор” от 10.09.2018 г. Заседанието започна в 14:30 ч.

Присъстваха:

Председател: адв.Станислава Стоицева;

Членове:1.инж.Стефка Ранджева служител на трудов договор, заместник директор АСД

2.Дочка Мишкова - служител на трудов договор, счетоводител

3.инж.Зорка Михайлова – служител на трудов договор,председател на КУТ и икономист

4.Силвия Стоянова – служител на трудов договор, началник склад

Г-жа Стоицева откри заседанието, представи членовете на комисията и предложи дневния ред за гласуване.

С 5 гласа “за” Комисията прие следния

### **Дневен ред:**

Точка единствена: Провеждане на търг с тайно наддаване за определяне на наемател за временно и възмездно ползване на част от имот публична държавна собственост, находящ се в сградата на СПГЕ „Джон Атанасов“,централен корпус, втори етаж, учителска стая,представляващ място за поставяне и инсталиране на вендинг автомат за продажба на безалкохолни напитки и кафе с площ 1,5 кв.м.

### **По т. Единствена от дневния ред:**

Комисията констатира, че е изтекъл предвидения в закона срок за подаване на предложения в деловодството на учебното заведение, за участие в търга с тайно наддаване за отдаване под наем на описания по-горе имот.

Съобразно представения списък на подадените предложения в обявените срокове е постъпило едно предложение, както следва:

Вх. № 127/10.10.2018г. в 11: 15часа – „Вендинг Партнерс“ ЕООД , с адрес : гр.София, бул.“Черни връх“ 47

Предложението е в запечатан плик, върху които е поставен входящ номер.

В указания час не се явиха представители на участника подал документи за участие в търга.

Адв. Стоицева пристъпи към отваряне на офертите по реда на тяхното постъпване :

Оферта с вх.№ 127/10.10.2018г. в 11: 15часа – „Вендинг Партнерс“ ЕООД съдържа всички документи съгласно утвърдената документация на учебното заведение. В отделен запечатан плик с надпис „Предлагана цена“ се намери ценовото предложение на участника. Участникът предлага цена в размер на 151,00 с ДДС лв.

Съгласно разпоредбите на глава V от Правилника за прилагане на Закона за държавната собственост, Комисията обявява „Вендинг Партнерс“ ЕООД за спечелил по предложената от него цена – 151,00 лв. която не е по ниска от началната тръжна цена.

Адв. Стоицева обясни на присъстващите представители на участниците, че след изтичане на законоустановените срокове за обжалване ще бъде сключен договор за наем.

Протоколът да се връчи на директора при приключването му.

Комисията приключи работата си на 16.10.2018г. в 15:15 часа и протоколът се приключи и подписа на същата дата.

Поради изчерпване на дневния ред, председателят закри заседанието.

---